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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
SOBRADINHO, ANO 2013. 

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e treze, às dezoito horas, nas dependências 
da Sala Ottmar Kessler, da Câmara Municipal, sito a Rua General Osório nº 200, realizou-se a 
17ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Após a verificação de quórum, constatou-se a 
presença dos seguintes vereadores: EDER ANDRE LIBRELOTTO, GERSON LUIZ 
HELMANN LISBOA E JULIO CESAR PADILHA DOS SANTOS da bancada do PP; 
ELEMAR LAZZARI E VALMOR ANTONIO GONÇALVES da bancada do PMDB; 
VALDECIR ADRIANO BILHAN E TEREZINHA ROSELI ORTIZ STECKER da bancada 
do PTB; MAXCEMIRA DE PELLEGRIN TREVISAN da bancada do PDT; e GABRIEL 
UMBERTO DE SOUZA, da bancada do PT. Constatado o número legal de vereadores a 
Presidente Maxcemira De Pellegrin Trevisan, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos 
da 17ª Sessão Ordinária. O Vereador Gabriel Umberto de Souza leu um versículo da Bíblia.  
MATERIAL DE EXPEDIENTE: OFÍCIO 0199/2013 DO PODER EXECUTIVO; OF´CIO 
0200/2013 DO PODER EXECUTIVO; CONVITE COREDE/VRP – CDESRS; CONVITE 
EXPOSOL. ORDEM DO DIA: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 052/2013 – Ver. 
ELEMAR LAZZARI: Que o Executivo providencie a reforma da pinguela que liga o bairro 
Baixada a Rua Rio Grande do Sul, tendo em vista que a mesma encontra-se em precário 
estado de conservação, apresentando perigo às pessoas que a utilizam. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA Nº 053/2013 – Ver. VALMOR GONÇALVES. Que o Executivo Municipal 
providencie juntamente com a equipe da iluminação pública troca de poste na rede secundária 
situado na Rua albino Cardoso, nº 281, bairro União, pois este se encontra em situação de 
risco, sendo que os fios da rede estão ao alcance de crianças, o mesmo beneficia três famílias. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 054/2013 – Ver. VALMOR GONÇALVES: Que o 
Executivo Municipal providencie junto com o setor competente a poda de árvores nos locais 
da via pública, onde os galhos estão muito baixos, os mesmos estão prejudicando as pessoas 
nos dias de chuva, devido ao uso de guarda-chuva, existindo vários pontos na cidade onde 
precisa ser realizado este trabalho. INDICAÇÃO Nº 096/2013 – Ver. GABRIEL UMBERTO 
DE SOUZA: Que o Executivo estude a possibilidade de implantar faixas de segurança, com 
acessibilidade para portadores de necessidades visuais, conforme modelo em anexo. 
PALAVRAS do Ver. GABRIEL UMBERTO DE SOUZA: “Boa noite senhora Presidente, 
colegas, comunidade, imprensa, dois ou três meses atrás estivemos em Brasília, eu Prefeito 
Jair, Miguel e lá foram demostradas varias alternativas de vários setores, vários seguimentos, 
saúde, educação e me chamou atenção a questão dos portadores de necessidades especiais, 
existem várias, o Valmor que é da área aqui no salão paroquial, o pessoal demonstrou varias 
alternativas pra quem tem necessidades especiais, inclusive visual, o cara usar um computador 
ali adaptado com a voz dele e o computador responde, então no nosso caso eu percebi que 
estão sendo reformadas as faixas de segurança, uma é uma aberração na frente da loja do jair 
Bridi, a fixa, o cara atravessa de da de cara com uma árvore bem no meio da faixa, ebtão você 
sendo portador de necessidades especiais ou não o cara vai sempre encontrar aquela barreira 
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ali então se você vai conversar com uma pessoa ele acha que vamos cortar a árvore, 
aproveitando que já estão reformando, secretário de obras, as faixas de segurança então eu 
gostaria que parasse tudo, porque está sem estudo técnico no meu entendimento e está lá pra 
todo mundo ver e já que estão reformando, adaptam para portadores de necessidades visuais, 
nos bancos já existe é lei, logo isso vai se tornar lei e vai ter que ser removido então vamos 
aproveitar e vamos se adequar as novas alternativas, quem vê nos banco aí nota que tem 
aquele quadrinhos, aquilo é braile pra quem não sabe, até com os pés os portadores de 
necessidades especiais leem ou detectam o seu percurso, uma sugestão, quarta feira, o prefeito 
assume e é uma alternativa para o senhor secretário que aí beneficiaria os portadores de 
necessidades visuais e até a colocação, acho que não tem estudo técnico pra colocar aqui e ali, 
tem varias reclamações que a gente vê nesse seguimento, obrigado.” PALAVRAS do Ver. 
VALMOR GONÇALVES: “Eu concordo com o vereador Gabriel e se tivesse pelo menos na 
cabeceira já do acesso né Bieli da faixa de segurança já seria um indicativo, porque aqui em 
Sobradinho tem deficiente visual habilitado a andar sozinho só que infelizmente nossa 
calçadas, as nossas ruas não permitem, o Alcemar é uma pessoa habilitada que ele vai para 
Porto Alegre sozinho vai pra outros locais sozinho e aqui em sobradinho ele não pode andar 
sozinho por causa disso, por causa das irregularidades nas calçadas e na rua também então só 
pra ver como faz falta essa adequação aos deficientes físicos e visuais, questão do deficiente 
físico chega na cabeceira e não tem acessibilidade, não tem a rampa ali, não é só a questão do 
cadeirante, mas mães com carinhos de bebes e idosos também seriam beneficiados, obrigado.” 
A indicação foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 
INDICAÇÃO Nº 097/2013 – Verª. ROSE STECKER: Que o Executivo, estude a 
possibilidade de criar uma gratificação para a Comissão que realiza a avalia do Estagio 
Probatório, nos mesmos moldes que recebem os membros de avaliação de licitações. A 
indicação foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 013/2013 – Ver. GERSON LISBOA E Ver. VALDECIR BILHAN: 
Que a Mesa Diretora forneça relatório das diárias dos vereadores e dos servidores, de janeiro 
de 2013 até a presente data, constando destino, objetivo e valor. O requerimento foi colocado 
em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
002/2013 DO LEGISLATIVO: Dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Sobradinho/RS. O projeto foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 049/2013 DO EXECUTIVO, COM PARECERES: Dá 
denominação à praça localizada no Bairro União, Sobradinho. PALAVRAS do Ver. 
VALMOR GONÇALVES: “Boa noite aos caros colegas, a Presidente, aos demais presentes e 
em especial ao povo do bairro União, a família da nossa querida homenageada hoje com o 
nome da praça, falecida Doraci de Brito, essa senhora era minha vizinha, embora convivíamos 
pouco eu fui morar no bairro União e agente não tinha uma convivência mais próxima, mas a 
gente já conhecia de longa data pelo seu trabalho na comunidade, chegou a ser catequista, 
também ela era uma pessoa muito envolvida junto o com seu esposo, pastor Valdemar, na 
comunidade Assembleia de Deus, era uma pessoa humilde, comprometida com sua família eu 
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vejo uma justa homenagem a essa senhora que foi martirizada com outras nove pessoas 
naquele trágico acidente, naquele dia de madrugada em que estavam se dirigindo a Porto 
Alegre, eu sei que isso não ameniza a dor da família, a dor que eles passaram, mas é uma 
forma de reconhecer o trabalho daquelas pessoas que constroem pela comunidade e deixam 
sua marca por serem pessoas boas e dignas que vivem  no nosso meio, então eu acho muito 
justo essa homenagem, pode contar com a minha aprovação, muito obrigado”. PALAVRAS 
do Ver. JÚLIO DESAR DOS SANTOS: “Boa noite senhora Presidente, colegas, boa noite 
imprensa, boa noite especial a plateia presente e um abraço especial a família Rodrigues, eu 
queria fazer uma homenagem a família, a pessoa do senhor Valdemar Rodrigues, porque a 
Doraci era uma líder comunidade, mulher que sempre queria o bem estar da comunidade, 
trabalho social, catequista e era um exemplo de mulher dentro da comunidade, era de uma 
família tradicional, um exemplo de mulher e eu acho que essa homenagem é mais que 
merecida porque a praça foi construída em frente sua residência onde ela morou tantos anos e 
Deus quis levar essa mulher, certamente ela está o céu, olhando por todos nós e a família tem 
que ser homenageada, com a denominação da praça e eu também quero fazer um pedido aqui 
Presidente verbal, que seja instalada uma placa na praça com o nome da Doraci Rodrigues, 
então minha sincera homenagem a família, que tem muito exemplo dentro da comunidade e a 
Doraci, ssem dúvida uma pessoa que merece todo o nosso respeito, muito obrigado.” 
PALAVRAS do Ver. GERSON LISBOA: “Boa Noite senhora Presidente, demais membros 
da mesa, vereadores, plateia presente, imprensa, uma saudação especial à família do 
Valdemar, haja visto que a dona Doraci participava muito da Assembleia de Deus, era uma 
líder  lá também da comunidade e a praça já está pronta a bastante tempo, faltava a conclusão 
da calçada lateral, salientar que é uma emenda do Deputado Renato Molling, juntamente para 
construção da praça Maieron e da praça de brinquedos da praça Cornedo Vicentino, salientar 
que é importante, acredito que quando for inaugurado neguinho tenho certeza que será instalo 
a placa lá, deixar o nosso reconhecimento a esta senhora que infelizmente nos deixou naquele 
fatídico acidente e dizer que é importante quando as pessoas simples, humildes são 
reconhecidas também e não só aquelas que tenham uma grande visibilidade da comunidade, 
importante este reconhecimento e deixar de público agradecimento ao Prefeito Miguel que 
atendeu ao pedido deste vereador de colocação, haja vista que a emenda foi conseguida por 
mim através do Deputado Renato Molling, era isso, obrigado.” O Projeto foi colocado em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 051/2013: Dispõe sobre o 
SISTEMA MUNICIPAL DE CULTURA - SMC do Município de Sobradinho e dá outras 
providências. O Projeto será baixado nas comissões. PROJETO DE LEI Nº 052/2013: 
Autoriza a formalização de convênio com o Consórcio Intermunicipal do Vale do Jacuí e 
abertura de crédito suplementar no orçamento vigente. O Projeto será baixado em comissão. 
PROJETO DE LEI Nº 053/2013: Autoriza o Executivo Municipal a receber por doação 
gratuita, área de terras de propriedade de José Nelson Rathke e sua esposa Marli Dal Ri 
Rathke, visando a construção do Centro Multiuso em Linha Tupy. O Projeto foi colocado em 
discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 054/2013: 
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Autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel de usa propriedade e dá outras providências. O 
Projeto será baixado em Comissão. PROJETO DE LEI Nº 055/2013: Autoriza O Executivo 
Municipal abrir Crédito Suplementar, no Orçamento de 2013, Lei municipal nº 3.716, de 
29.11.12, no valor de R$ 97.500,00. Encerrada a Ordem do Dia, passamos ao período das 
explicações pessoais. PALAVRAS da Verª. TEREZINHA ROSELI STECKER: “Boa noite 
senhora Presidente, aos colegas, plateia, imprensa, gostaria de dizer que estivemos em Porto 
Alegre na semana passada eu, vereador Eder e o vereador Neguinho, um dos motivos que nos 
levou foi a ida ao DAER, onde levamos um ofício solicitando canalização no perímetro que 
liga a rua Lino Lazzari até o bairro Peões, perímetro pertencente e de domínio do DAER, não 
acredito muito que seja atendida, mas a gente está desde 2009 nessa luta incansável pra tentar 
fazer um passeio público que liga o meu bairro, também visitei o gabinete do Deputado 
Marcelo Moraes, onde fui com esse proposito e consegui a verba de 350 mil reais pra 
construção para construção desse passeio público, onde ficou acertado que temos audiência 
semana que vem com o Deputado Sergio Moraes pra tentar conseguir essa verba e visitamos 
também outros gabinetes que deixarei para meus colegas comentarem sobre isso e gostaria de 
dizer que é a última sessão que faço parte, foi um prazer conviver com vocês e quero que 
saibam que eu estarei na área, eu não vou me afastar eu vou ser uma suplente em atividade, 
estarei por aí andando, circulando e se Deus quiser mostrando o meu trabalho e dedicação 
para meu município, obrigada.” PALAVRAS  do Ver. JÚLIO CESAR DOS SANTOS: “Boa 
noite mais uma vez a comunidade aqui presente, também quero ressaltar que a calçada em 
torno da comunidade, da praça que é denominada Doraci Rodrigues, também foi o primeiro 
pedido aqui nesta casa, juntamente com os colegas foi aprovado com unanimidade e a calçada 
já está pronta e uma parada de ônibus, também queria dizer que na última quinta-feira e sexta-
feira estivemos em Porto Alegre juntamente com a vereadora Rose e o vereador Eder 
Librelotto tratando de interesses do município, estive juntamente no DAER com a vereadora 
Rose e no Gabinete do Deputado Adolfo Brito no qual ele me mandou um ofício. O vereador 
vez a leitura do respectivo ofício. Também gostaria de fazer a minha amiga, sempre vereadora 
Rose Stecker, uma mulher guerreira, lutadora sem sombra de dúvidas ela sempre vai estar 
favorecendo a comunidade, trabalha, luta pelos mais necessitados, pela classe mais carente do 
município, é uma pena ser tua ultima sessão e a vida continua, você é uma mulher guerreira 
que tem minha total admiração porque neste período que estivemos juntos deu pra sentir a 
mulher incansável que você é nos teus sonhos, nos seus pedidos e que Deus te ilumine, que 
tenha muito sucesso e que dentro de muito pouco tempo uma cadeira aqui vai ser tua 
definitivamente, felicidades pra ti, muito obrigado”. PALAVRAS do Ver. GERSON 
LISBOA: “Rapidamente, eu não iria fazer uso da palavra, mas para esclarecer eu soube da 
intensão, de repente aproveitar que o Maninho está aí, sugerir que se faça uma permuta com 
aquela área do lado, se não me engano o imóvel está no nome do Marcionil Faller, não sei se 
tem outros proprietários ou não, que se faça uma permuta, até para ampliar a área e a 
comunidade ter uma utilização melhor daquele espaço haja vista que a emenda é substancial e 
com certeza não existe outro lugar Valmor, na comunidade pra edifica uma obra do vulto que 
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se projeta para aquele espaço ali, então é essa a sugestão, já que o Maninho está aí, já comece 
a negociar a questão da permuta da área, parece que tem uma área lá na Baixada, na frente do 
Ginásio Baixadão que foi revertida para o município em troca de dívida de imposto, então é 
uma área que pode ser permutada com aquela ali, se tiver interesse do proprietário e agradecer 
de público a presença da minha esposa que está aqui na plateia, um beijo, te amo, obrigado”. 
PALAVRAS do Ver. VALMOR GONÇALVES: “Só complementando a questão do Centro 
Comunitário, a minha preocupação é o preço desse terreno ao lado, já está lá nas nuvens, 
superfaturado, mas a gente tem esse compromisso de ir atrás trabalhar pela comunidade, é um 
sonho nosso também, não importa de quem vem a verba, a gente sabe que o Deputado Brito se 
empenhou, é nosso amigo, nós tínhamos divergência politica até a eleição daí pra frente nós 
vamos trabalhar para construir juntos esse é o nosso objetivo, e eu vou trabalhar junto ao 
Prefeito que nos da a honra de estar aqui presente, para gente conseguir reverter esse terreno 
para o município, a sugestão do Gerson é bem vinda e eu gostaria também de falara que aqui 
eu vejo algo em comum hoje, nosso Prefeito Maninho e o senhor Valdemar Rodrigues, 
Maninho falava na campanha que vendia de quilo, vendia querosene tirado de bombinha e eu 
quando era criança eu me lembro, eu ia no armazém do seu Valdemar e não era diferente, a 
gente comprava 100 gramas de erva, açúcar, me lembro muito bem do seu Feliciano, seu 
finado pai, uma pessoa muito querida na comunidade e pra nós é um orgulho muito grande 
estar aqui como vereador e ver pessoas valorosas como o senhor , como a sua família 
construindo, vivendo no nosso bairro, isso nos engrandece muito como comunidade, como 
vizinhos, como amigos de ter essa satisfação, ver pessoas que trabalham vão construindo suas 
famílias, seus lares e vão modelando a comunidade, o bairro  e é assim que a gente segue a 
vida com dignidade e honradez e no mais cumprimentar a equipe da Dioleci que está aqui 
mais uma vez, pessoal da crisma que estão aqui pela segunda vez, dizer pra eles que é um 
orgulho muito grande pra nós recebe-los aqui na Câmara. E gostaria de estender meu abraço a 
todos os presentes que chegaram depois que me pronunciei no inicio, muito obrigado e boa 
noite a todos.” PALAVRAS do Ver. EDER ANDRE LIBRELOTTO: “Boa Noite a todos, 
Presidente, colegas, família da dona Doraci, boa noite, futuro prefeito, seja bem vindo a esta 
casa, quero dizer que estive junto com a Rose em Porto Alegre, reivindicando o apoio da 
construção desse passeio público na saída pra Ibarama que é um problema que vem a tempo 
lutando, estivemos junto ao DAER dando um apoio a nossa sempre vereadora Rose, e dizer a 
ti Rose que aprendi muito contigo, pessoa inteligente, batalhadora e quero contar contigo pra 
frente, quando tiver dúvida vou te procurar, você me ajudou em muitas coisas e dizer a ti que 
foi um prazer ficar esse tempo aqui junto contigo na Câmara dos vereadores. Também 
gostaria de pedir desculpas ao Prefeito eleito, não vou estar aí no dia da posse, quero que o 
senhor entenda que não tem nada pessoal, mas eu quero pedir desculpas já que eu não posso 
estar aí e dizer que estarei a disposição para trabalhar junto pelo município, então peço 
desculpas que quarta-feira não estarei aqui, muito obrigado”. PALAVRAS do Ver. GABRIEL 
UMBERTO DE SOUZA: “Neguinho essa tua preocupação quanto a construção do ginásio lá 
no bairro União isso aí é uma caminhada de todos nós e a muito tempo a gente vem ouvindo é 

_______________________________________________________________________________ 
Rua General Osório, nº 200 - Centro – CEP 96.900-000 – SOBRADINHO/RS  

CNPJ: 89.711.014/0001-27 – Fones: (51) 3742-1476 e (51) 3742-1510 
E-mail: camaravsob@viavale.com.br – Site: www.camarasobradinho-rs.com.br 

“Doe sangue, doe órgãos, salve uma vida.” 
 
 

 

mailto:camaravsob@viavale.com.br
http://www.camarasobradinho-rs.com.br/


 
95 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRADINHO 
 

um é o outro, parte da quadra a gente já chegou a levantar a sugestão, mas devido a lei de APP 
é inviável, outra irregularidade que a gente constatou é a cedência ou a venda do terreno, 
segundo uma das herdeiras não abre mão de jeito nenhum, não é superfaturação, é um direito 
dela, então a gente já tem conhecimento que está inviável no bairro União, ele vende, mas os 
herdeiros não , aí é questão de acordo, o plano b, c ou sei lá no caso, a escola Santo Carniel 
que é a que atende crianças dali e ali atenderia as crianças na área da educação, comunidade 
nas áreas de lazer, esporte fora de hora e também o carnaval, pessoal poderia fazer ali 
concentração, bailes, promoções da comunidade e aí entraríamos em contato com o governo 
do estado, que tem um programa de ginásio pra as escolas estaduais porque, né professora 
Leila a gente já está lutando por muito tempo pra isso e esse recurso que éenfatizado pelo 
Deputado Brito e não é uma verdade, isso é uma verba do FMDE, do fundeb que nós 
corremos né Leila no momento que nós tomamos a frente, eu digo nós porque as professoras, 
diretor, coordenador da educação, eu participei também da caminhada, nós conseguimos a 
liberação de recursos que a doze anos estava trancado no fundeb, se articulamos, o processo 
está andando rapidamente, já que está inviável encontrar uma área eu sugiro que a escola 
Santo Carniel seja beneficiada com esse ginásio e também para a área da educação, podemos 
trabalhar juntos essa questão se tua ainda não encontra uma área, se assim a herdeira 
concordar em vender, direito dela, obrigado”. PALAVRAS da Verª. MAXCEMIRA 
TREVISAN: “Eu só quero colocar umas palavras daqui mesmo, eu quero dizer que nós temos 
três motivos de alegria pra esta casa, dizer nino que o bairro União, vocês devem ter orgulho 
de ter dois vereadores, isso é fruto do bairro de vocês, isso tem um pouco de cada um de 
vocês, que vocês venham mais nessa casa, eu sei que todos vocês tem garra, tem força e 
vontade que o bairro desenvolva, essa conquista vereador Júlio Cesar é na luta, não da de um 
jeito tem que se tenta de outro, mas o importante é o querer, prefeito eleito se retirou 
casualmente agora, mas gostaria de dizer pra ele que esta casa gosta da parceria do Prefeito 
presente, todos os vereadores desta casa gostam de dividir e fazer tudo aquilo que desenvolva 
o município, aprovar com prazer, também dizer que é um motivo de alegria pra nós a presença 
de um grande agente politico, o Tuki, também concordo contigo Gerson, a gente se sente feliz, 
eu já tinha perguntado pra Vereni a presença da Glovani, a presença da família sempre faz 
bem, Eduardo de PelegrinVieira assessor da Prefeitura do Lagoão, os servidores, o Menegueti 
o outro nosso amigo parceiro da Câmara que se faz presente, quero dizer que é desse jeito é 
dessa forma, o motorista Cris já vem acompanhar o futuro chefe dele de perto, secretário de 
obras também, mas eu quero dizer também que a sessão de hoje é o jeito mais fácil de se 
construir o desenvolvimento, prefeito, vereadores, o prefeito não faz nada sem vereadores e os 
vereadores não fazem nada sem a vontade política do prefeito, Nino  grupo de vocês, me 
desculpem que eu falo em todos mas em nome dele, seu Valdemar, mas vocês com dois 
lideres, dois vereadores, duas forças politicas venham pra Câmara acompanhar eles e também 
dar força pra tudo aquilo que o bairro está precisando, quero agradecer essa honrosa presença 
e também dizer a vocês que a Brigada Militar trás para Sobradinho hoje, pra comunidade mais 
três brigadianos, uma luta nossa né Cili, Gerson, nossa casa sempre batalhou para que a 
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segurança no município e eles disseram que até as sete horas e eles se fariam presentes para 
que a Câmara recebe-se os e desses as boas vindas, aqueles de vocês que não tiverem outro 
compromisso permaneçam aqui para juntos fazermos essa recepção.” Não havendo mais 
nenhum vereador interessado em fazer uso da tribuna, a Presidente MAXCEMIRA DE 
PELLEGRIN TREVISAN encerrou a Sessão, que foi secretariada pelo Vereador GABRIEL 
UMBERTO DE SOUZA, e pela Diretora Geral, VERENI PRESTES FRANCESCHET, sendo 
lavrada a presente ata por IVANDRO CORTELETTI, Agente Administrativo. Nada mais. 

 
 
 
 

Sobradinho, 29 de abril de 2013. 
                            
 
 
 

             Verª. MAXCEMIRA DE  
                                                                                                         PELLEGRIN TREVISAN
                                                                                                            Presidente 
 

Ver. GABRIEL UMBERTO  
DE SOUZA                      

            1° Secretário 
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